



节后出行, 广州深圳方向余票紧张

衡阳火车站筑牢疫情防线, 守护旅客平安出行

■文/本报记者 金明达
图/通讯员 李泳铨

本报讯 2021年春节离我们越来越近,虽然很多人选择就地过年,但人员流动在所难免。那么,春节期间乘坐火车有哪些注意事项?热门城市余票是否充足?昨日,记者来到衡阳火车站进行采访。

购票、进站需保持有效距离。记者从衡阳火车站了解到,旅客在购票、进站、检票时要遵守排队秩序,保持有效距离有序乘车。进站检票前,要主动配合车站工作人员进行体温检测。所有发热人员(体温 $\geq 37.3^{\circ}\text{C}$)及未正确佩戴口罩者,都将被劝离。衡阳铁路部门提醒,一定要记得带好身份证或购票时使用的其他有效身份证件。摘下口罩验证通过闸机后,应迅速戴上口罩。

进站前需先准备好健康码。疫情以来,全国各地推进扫码通行。为避免因扫码造成人员聚集,进出站时不要忘了提前准备好健康码(也可直接扫描身份证代替健康码)。乘车前可通过中国铁路官方网站、12306客服热线或车站服务热线,提前了解携带品有关规定,并按照规定正确携带物品乘车。另外,购票、进站时,尽量以刷证、扫码等无接触方式检票进出站。候车、乘车时尽可能少地触摸公共区域、少走动,尽量减少旅途用餐次数、少上厕所。

提前了解目的地防控政策。近期各个地区对外来人员防控政策执行更加严



工作人员贴心为旅客戴好口罩

格,旅客一定要提前了解出行目的地的疫情防控政策,暂时不要前往中高风险地区。乘车过程中,如有发热、干咳、乏力等不适症状,要立即向工作人员寻求帮助。

值得一提的是,广州、深圳方向是节后热门线路,余票紧张。衡阳火车站余票信息显示,2月9日至22日由衡阳站前往上海、北京、成都、重庆、南宁、西安等方向尚有余票,往广州方向2月9日至16日、22日尚有余票,2月17日至21日无票。往深圳方向2月9日至16日、20日至21日尚有余票,2月17日至19日无余票。省内各方向票额充足。

铁路部门提醒广大旅客,春运出行请配合车站和列车工作人员做好测温工作,全程佩戴口罩,关注目的地疫情变化和疫情防控政策措施,合理安排出行计划,共同维护健康安全的出行环境。

相关链接:

坐私家车或网约车出行,多通风换气,不要在服务区长时间逗留

不少市民尤其是老家在省内的市民,会乘坐网约车、出租车或驾驶私家车回家过年。湖南省疾病预防控制中心应急办主任刘富强表示,选择网约车、出租

车等交通工具时,乘客要坐在后排,全程佩戴口罩,做好健康登记,配合体温测量;尽量不与他人拼车同行;途中注意手部清洁,咳嗽打喷嚏时不要摘下口罩,避免用脏手触摸口、鼻、眼等;条件允许时,多开窗通风。网约车、出租车司机也要注意,如果车里没有乘客,要开窗通风;对高频接触的物品进行定期消毒,如车门把手、车内扶手、座椅、安全带及其插口等。

如果市民驾驶私家车回老家,要提前检查好车况、加满油;定期清洁车门把手、车内扶手、车钥匙以及方向盘、常用按钮、座椅、安全带及其插口等;车内做好通风换气;不要开启车辆空调内循环;不要疲劳驾驶,可在服务区适当休息调整,但不要在人流量密集的服务区逗留太久;事先准备好充足的食物、饮用水等,减少在服务区的购物、就餐次数;如需中途上厕所、购物等,下车进入服务区等公共场所要佩戴口罩,并及时洗手,或用免洗洗手液、消毒湿巾等进行手部消毒。

刘富强提醒,到达目的地、进入家门时,最好先用流水或免洗洗手液、消毒湿巾等清洁手部;进入家门后,要及时洗手、洗脸,最好是洗澡,及时更换衣物并进行清洗或消毒。一旦出现发热、咳嗽等症状,不要慌张、不要隐瞒,应将自己的健康情况如实报告村委会(特指农村返乡人员)或所在小区居委会;及时到正规医院发热门诊(发热门诊)就诊,不要自行服用退烧药、止咳药等,就诊时要全程戴好口罩、减少人员接触。

“小口哨”“大喇叭”奏响畅安曲

衡东交警积极护航春运安全

■本报记者 姚永军
通讯员 周叶繁

本报讯 临近年关,在衡东县城乡车流如织的路口,总能见到交警来回奔走指挥交通的忙碌身影。指挥交通疏导保畅,交警部门有几个“法宝”:肩别对讲机、手上提个大喇叭、胸前挂只小口哨,这是路面执勤交警的标配。

2月8日,受市民集中采购年货及走亲访友增多等因素影响,衡东县城区道路交通压力持续增大,衡东县公安局交警大队全警动员,合理部署警力开展

疏导保畅工作。

“新大桥南往北车流量较大,请执勤人员注意合理疏导。”“不要随意停放,即停即走。”“后面的车快点跟上,不要随意穿插。”小雨中,各执勤点交警胸前对讲机中声音此起彼伏,在122指挥中心的调度下,大家冒雨紧密配合,并通过手上的大喇叭喊话提醒车辆即停即走,小口哨也不停地随着手势有节奏地吹响,指挥车辆快速通行,保障路面车流有序畅通。对讲机声、口哨声、喇叭声、汽车声伴着细雨,在春运时节,为归家人奏响了道路安全畅通的乐曲。

提醒戴口罩 帮助搬行李

衡阳航道管理局开展“情满旅途 暖冬行动”春运志愿服务活动

■本报记者 胡亚华
通讯员 杨柳洲

本报讯 牛年春节将至,为做好疫情防控和春运服务保障工作,衡阳航道管理局的志愿者深入辖区渡口、码头和火车站等地,开展“情满旅途 暖冬行动”春运志愿服务活动。

8日上午,衡阳航道管理局机关9名志愿者冒雨来到衡阳火车站为旅客赠送口罩、矿泉水,发放春运疫情防控倡议书,帮助旅客取票、检票,提醒旅客

佩戴口罩、扫健康码,为旅客提供引导以及搬运行李等服务。

衡阳航道管理局各基层单位的志愿者也陆续走进辖区白沙渡口、丁家牌楼千吨级码头和水运企业,向乘坐客渡船的乘客、运输船舶的船员、水运企业工作人员发放疫情防控指南,悉心讲解水上交通安全知识和疫情防控知识,赠送口罩、消毒液等防疫物资,嘱咐他们做好个人防护措施,注意船舶停泊安全,同时送上新春佳节的祝福。

广告

墙布好坏如何辨别? 劣质墙布有何危害?

蓝港壁布恭祝全市人民新春快乐

墙布是目前较为流行的墙面装饰材料,但是很多消费者在选购的时候分不清材质的好坏,以至于购买了劣质墙布。那如何辨别墙布好坏?劣质墙布又有何危害呢?

墙布好坏如何辨别?

辨别墙布的好坏,首先看墙布外表的色彩是否均匀,是否有色差、渗色、含糊等现象,一般图画越明晰越好。墙布的质量主要跟工艺和耐用性有关,与厚薄其实并没有直接的联系。不过如果采用的是同一原料,好的墙布会相对更扎实,密度更高。好的墙布具有环保特性,假如选用的

是残次材料制造的墙布,会有一股冲鼻的气味,靠近仔细闻就能闻出来。

墙布具有防水、防霉性,可倒少量水到墙布上面,水没有渗透进墙布里,则说明墙布防水性高,反之则说明防水性不够。墙布的耐磨、耐脏性也是不容忽视的一点,建议消费者在选购过程中,可用铅笔在布上画几画,再用橡皮擦掉,一般高档墙布,即便外表有凹凸纹理,也能擦干净。

劣质墙布有何危害?

无缝墙布作为一种纺织品,采用低

劣化纤材料制造的墙布在触感上就能感觉得出硬、光滑、塑料感。这种低档材质的墙布产品透气性弱、牢度不够,随着使用时间推移会出现变形、内部发霉等情况。同时,有些不良厂家为了让低档墙布有鲜艳的颜色和色牢度,会使用大量的固色材料,这种材料中甲醛的成份很高,并且还容易掉色。

无缝墙布粘贴上墙,需要粘接力强且稳定的粘胶,大部分消费者只关注墙布的价格,却对胶水、基膜等重要辅料无视。低价墙布为了节省成本,会选用化学材料制

作的胶水,这类胶水基本都是“三无产品”。

买壁布,选蓝港,不起霉、不翘边!

买窗帘,选蓝港,工厂价,真实惠!

感谢读者朋友们今日和蓝港小编共同探讨以上墙布知识,希望对您家居装修有所帮助。蓝港壁布,真正的工厂直营店,不仅花色漂亮,款式多样,而且价格实惠,独特的无缝免胶工艺,更是环保又耐用,真正免去后顾之忧。咨询热线:蓝港华源实惠店 8588369,蓝港华源超市总店 8180499,雁峰红星美凯龙二店 8618499。

蓝港无缝免胶壁布

热线:4006-118-499

网址:www.zgqiangbu.com